
                  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Από το υπ’ αριθ. 8/2023 πρακτικό συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 40/2023                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών 

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας 

 

Σήμερα 5 Φεβρουαρίου του έτους 2023 ημέρα της εβδομάδας Κυριακή και ώρα 12:00 

συνήλθε σε ειδική τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 

1-2-2023 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους και στον 

Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67 και 74 του ν.3852/2010, όπως αυτές 

τροποποιήθηκαν και ισχύουν, την υπ’ αριθ. 2377/2022 απόφαση του ΣτΕ, καθώς και το με αρ. πρωτ. 

15605/31-1-2023 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 

επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  34 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Η.Τσιφλίδης, 2) Β.Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) 

Κ.Ρίζος, 5) Α.Τσαχουρίδης, 6) Σ.Διαμάντης, 7) Β.Λυκοστράτης, 8) 

Κ.Γρηγοριάδης, 9) Λ.Ακριβόπουλος, 10) Α.Λαζαρίδης, 11) 

Α.Σιδηρόπουλος, 12) Α.Δέλλας, 13) Λ.Ασλανίδης, 14) 

Γ.Μπατσαρά, 15) Σ.Τζήμα, 16) Ε.Κελεσίδης, 17)Κ.Βασιλειάδης, 

18) Κ.Παλουκίδης, 19) Δ.Πυρινός, 20)Χ.Τσιούντας, 

21)Ν.Λαζόπουλος, 22) Π.Παυλίδης, 23) Μ. Σουμελίδης, 24) 

Γ.Μιχαηλίδης, 25)Ν.Αγγέλου, 26) Β.Στεφανόπουλος, 27) 

Α.Μαρκούλης, 28) Κ.Τροχόπουλος, 29) Σ.Στουγιάννος, 

30)Κ.Θεοδωρίδης, 31) Π.Μουχτάρη, 32)Δ.Ράλλη, 33) 

Γ.Δεμερτζίδης, 34) Ι.Τσαναξίδης. 

Θ.Θεοδωρίδης, Μ.Τζαφερόπουλος, 

Γ.Γουλτίδης, Χ.Κελεσίδης, 

Δ.Τσανακτσίδης, Χ.Τσολακίδης  

Γ.Μελιόπουλος 

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                                
Η.Καραμήτσος 

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων 
Γ.Τσιλογιάννης, Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, 

Ι.Βοργιατζίδης, Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, 

Ι.Σιδηρόπουλος, Ν.Μαργαριτόπουλος, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, 

Γ.Σίτας, Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές  

 
Σημείωση: Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 41/2023 απόφασης αποχώρησε ο κ.Β.Λυκοστράτης 
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Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αφού ανέθεσε τα καθήκοντα του ειδικού 

γραμματέα του συμβουλίου στον υπάλληλο του Δήμου Ανδρέα Πανετσίδη, δήλωσε ότι οι δημοτικοί 

σύμβουλοι Γ.Μελιόπουλος, Μ.Τζαφερόπουλος είναι δικαιολογημένα απόντες για επαγγελματικούς 

λόγους.  

Στη συνέχεια έθεσε υπόψιν του σώματος την αναγκαιότητα πραγματοποίησης της σημερινής 

ειδικής τακτικής συνεδρίασης για την εκλογή  τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής 

Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  Δήμου Βέροιας για το υπόλοιπο της θητείας της 

τρέχουσας δημοτικής περιόδου, δηλ. για το χρονικό διάστημα από 5/2/2023 ως 31/12/2023, σύμφωνα 

με τις διατάξεις του άρθρου 74 του ν.3852/2010, όπως ισχύει, κατόπιν και του με αρ. πρωτ. 15605/31-1-

2023 εγγράφου της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης. 

Ειδικότερα, η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννιά (9) μέλη. Τα τρία (3) μέλη 

ορίστηκαν με την με αρ. πρωτ. 5929/3-2-2023 απόφαση Δημάρχου (ο αντιδήμαρχος κ.Στυλιανός 

Ασλάνογλου ορίστηκε ως Πρόεδρος και οι αντιδήμαρχοι κ.κ. Βασίλειος Παπαδόπουλος και 

Αλέξανδρος Τσαχουρίδης ορίστηκαν ως μέλη) και τα υπόλοιπα έξι (6) μέλη θα εκλεγούν από τους 

υπόλοιπους δημοτικούς συμβούλους, ενώ οι λοιποί υποψήφιοι που δεν θα εκλεγούν ως τακτικά 

μέλη, ανά παράταξη, θα αποτελούν κατά σειρά σταυρών προτίμησης, τα αναπληρωματικά μέλη της 

επιτροπής. 

Από τα έξι (6) εκλεγόμενα μέλη της εννεαμελούς Οικονομικής Επιτροπής τα δύο (2) μέλη 

προέρχονται υποχρεωτικά από την παράταξη που εξελέγη ο Δήμαρχος 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του ν.3852/2010, όπως ισχύει, στην Οικονομική 

Επιτροπή: 1) Η παράταξη «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ» δικαιούται δύο (2) εκλεγόμενα μέλη 

2) Η παράταξη «ΒΕΡΟΙΑ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ – ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΠΑΤΣΑΡΑ» δικαιούται 

ένα (1) εκλεγόμενο μέλος 

3) Η παράταξη «ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ» δικαιούται ένα (1) εκλεγόμενο μέλος 

4) Η παράταξη «ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ» δικαιούται ένα (1) εκλεγόμενο 

μέλος 

5) Η παράταξη «ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ ΝΕΑ ΒΕΡΟΙΑ» δικαιούται ένα (1) εκλεγόμενο μέλος. 

Επίσης ο Πρόεδρος ανέφερε ότι ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Γουλτίδης εκδήλωσε τηλεφωνικά 

τη βούλησή του να είναι υποψήφιος μέλος της Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής, ενώ οι δημοτικοί σύμβουλοι Μ.Τζαφερόπουλος και Δ.Τσανακτσίδης εκδήλωσαν αντίστοιχα 

τη βούλησή τους να είναι υποψήφια μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

Οι δημοτικοί σύμβουλοι Κ.Τροχόπουλος, Ν.Λαζόπουλος, Λ.Ακριβόπουλος ορίστηκαν 

ομόφωνα ως ψηφολέκτες 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τις δημοτικές παρατάξεις να καταρτίσουν ψηφοδέλτια με 

τους υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων που δικαιούται κάθε παράταξη στην 

Οικονομική Επιτροπή. 

Δήμαρχος: Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ» που θέτουν 

υποψηφιότητα για μέλη της Οικονομικής Επιτροπής είναι οι: Λ.Ασλανίδης, Κ.Γρηγοριάδης, 

Α.Δέλλας, Σ.Διαμάντης, Α.Λαζαρίδης, Η.Τσιφλίδης. 

Μπατσαρά: Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «ΒΕΡΟΙΑ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ – 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΠΑΤΣΑΡΑ» που θέτουν υποψηφιότητα για μέλη της Οικονομικής Επιτροπής είναι οι: 

Κ.Βασιλειάδης, Δ.Πυρινός. 

Παυλίδης: Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ» που θέτουν 

υποψηφιότητα για μέλη της Οικονομικής Επιτροπής είναι οι: Ν.Αγγέλου Γ.Γουλτίδης, 

Γ.Μιχαηλίδης. 

Μαρκούλης: Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ 

ΠΟΛΙΤΗ» που θέτουν υποψηφιότητα για μέλη της Οικονομικής Επιτροπής είναι οι: Κ.Θεοδωρίδης, 

Π.Μουχτάρη.  

Γ.Δεμερτζίδης: Πρόεδρε εμείς δεν θα υποδείξουμε υποψηφίους για την Οικονομική 

Επιτροπή 
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Πρόεδρος: Εφόσον δικαιούστε ως παράταξη να έχετε μέλος στην Οικονομική Επιτροπή 

αλλά δεν υποδεικνύετε υποψήφιο, τότε την θέση του θα την καταλάβει υποψήφιος της παράταξης 

«ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ», καθώς είναι η παράταξη με τον μεγαλύτερο αριθμό δημοτικών 

συμβούλων, σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 74 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει  

Μαρκούλης: Πρόεδρε σε αυτό το σημείο επιθυμώ να κάνω μια δήλωση. 

Είχαμε την εξέλιξη με την απόφαση της Ολομέλειας του Συμβούλιου της Επικρατείας. 

Βέβαια αντί ο αρμόδιος καθ’ ύλην Υπουργός να συμμορφωθεί επί της απόφασης την παραβίασε, 

εξαιτίας του γεγονότος με το σκεπτικό της απόφασης όσον αφορά την σύνθεση των Οικονομικών 

Επιτροπών και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και αφετέρου την παραβίαση ότι δεν φέρνει 

συλλογική αναμεταβίβαση αρμοδιοτήτων στο Δημοτικό Συμβούλιο.  

Κράτησε ειδικά μια αρμοδιότητα η οποία έχει μια πάρα πολύ μεγάλη σημασία, την 

αρμοδιότητα για την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων στην Οικονομική Επιτροπή η οποία δεν έχει 

οροφή επομένως παραβιάζεται το Σύνταγμα όπως και ο 4555/2018. 

Ως εκ τούτου εμείς θεωρούμε ότι καλώς το Δημοτικό Συμβούλιο της Βέροιας είχε μείνει 

στην εφαρμογή του νόμου 4555/2018 και προέβη στη διαδικασία των προηγούμενων διαδικασιών 

και εξελέγη Οικονομική Επιτροπή και Επιτροπή Ποιότητας Ζωής όπως έπρεπε να εκλεγεί.  

Θεωρώ ότι η συγκεκριμένη διαδικασία είναι παράνομη, ο αρμόδιος καθ’ ύλην Υπουργός 

παραβιάζει καθήκον και ως εκ τούτου αυτό μας υποχρεώνει να προσφύγουμε εκ νέου στις αρμόδιες 

αρχές. 

Δήμαρχος: Είχε γίνει μια προσφυγή από τον κ. Μαρκούλη και συν αυτό, καθαρά πολιτική, 

όπου αναφερθήκαμε και στο παρελθόν ότι είναι απόλυτα επιθυμητή. Εμείς ήμασταν σύννομοι και 

συνετοί με την απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας όπως το ίδιο κάνουμε τώρα με την 

έγγραφη απάντηση που μας εστάλη από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης. 

Πέρα από το πολιτικό κομμάτι, στο δια ταύτα είναι ότι από όλη την Ελλάδα έχουμε μόνο 

τον Δήμο Βέροιας να καθυστερεί και να ταλαιπωρείται για ένα μήνα.   

Μαρκούλης: Θα πρέπει να τεθεί υπόψιν σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους το έγγραφο 

της Αποκεντρωμένης. Εφόσον η Ολομέλεια ομιλεί για την υποχρέωση πλήρους συμμόρφωσης των 

διοικήσεων, το ζήτημα αρμοδιοτήτων της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής όσο και στο ζήτημα της σύνθεσης αντιλαμβάνεστε ότι εφόσον δεν υπάρχει συμμόρφωση στο 

διαβιβαστικό της απόφασης ο καθένας το αντιλαμβάνεται διαφορετικά.  

Επειδή το έκανε ο Δήμος Βέροιας δεν σημαίνει ότι δεν το κάνουν οι άλλοι και αυτό είναι το 

σωστό, το σωστό είναι αυτό που είχε κάνει ο Δήμος Βέροιας. Θα πρέπει να παραμείνει η σύνθεση 

της επιτροπής όπως έχει συγκροτηθεί με την προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Όσον αφορά το ζήτημα της συγκεκριμένης αρμοδιότητας που ανέφερα θα πρέπει να επιστρέψει στο 

Δημοτικό Συμβούλιο εφόσον έχουμε συγκεκριμένο σκεπτικό, οποιαδήποτε λήψη απόφασης από 

την Οικονομική Επιτροπή ληφθεί θα είναι παράνομη.  

Δεν μπορώ να καταλάβω για ποιον λόγο είχαμε την συγκεκριμένη στο Δήμο Βέροιας; 

Επειδή δεν θα το κάνουν όλοι οι άλλοι; 

Δήμαρχος: Στην απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας ήμασταν όλοι σύμφωνοι, αυτό 

που θεωρούσαμε ότι έπρεπε να κάνουμε το κάναμε. Αυτό που μας συμβούλεψε η Υπηρεσία ήταν 

να γίνει έγγραφο ερώτημα προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης κι η απάντηση 

την οποία πήραμε την έχετε όλοι. Εφαρμόζουμε αυτό που είπε η Αποκεντρωμένη Διοίκηση και το 

Υπουργείο Εσωτερικών όπου νομοθέτησε και έβγαλε τον καινούριο νόμο και σε αυτό δεν έχουμε 

να πούμε κάτι παραπάνω ή κάτι λιγότερο, ούτε λέμε ότι κακώς έγινε ότι έγινε. Δεν λέμε τέτοιο 

πράγμα. 

Μαρκούλης: Δεν νομοθετεί η Αποκεντρωμένη Διοίκηση, νομοθετεί η Βουλή. Αν ο 

κ.Βορίδης καλύπτει ένα κομμάτι της απόφασης και αυτό μερικώς, πιστεύει ότι έτσι συμμορφώνεται 

με την απόφαση; Αυτό είναι λάθος. 

Θα πούμε ότι η Αποκεντρωμένη Διοίκηση κι ο Υπουργός θα μπορεί να νομοθετεί με μια 

εγκύκλιο; Δεν μπορεί. Μόνο με νόμο μπορεί να γίνει η αλλαγή και όσον αφορά την σύνθεση των 
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επιτροπών δεν υπάρχει καμία νομοθετική πρόβλεψη, υπάρχουν μόνο οι διατάξεις του νόμου 

4555/2018. 

Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των έξι (6) 

τακτικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής με μυστική ψηφοφορία. 

Οι δημοτικοί σύμβουλοι παρέλαβαν από το Προεδρείο του Δ.Σ. τέσσερα (4) ψηφοδέλτια, 

ένα από κάθε παράταξη που υπέδειξε υποψηφίους για την Οικονομική Επιτροπή, καθώς και ένα (1) 

λευκό ψηφοδέλτιο και κλήθηκαν να επιλέξουν μυστικά σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους 

(παραβάν) εντός της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ., το ψηφοδέλτιο της παράταξης που 

επιθυμούν, έχοντας τη δυνατότητα να θέσουν μέχρι έξι (6) σταυρούς προτίμησης, όσα δηλ. είναι τα 

εκλεγόμενα μέλη της Οικονομική Επιτροπής. 

Αφού τελείωσε η ψηφοφορία, οι ψηφολέκτες άνοιξαν την κάλπη και αρίθμησαν τους 

φακέλους, ο αριθμός των οποίων ήταν τριάντα τέσσερις (34), αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι και 

μετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια που ήταν τριάντα τρία (33), εκ των οποίων βρέθηκαν τριάντα δύο (32) 

έγκυρα, ένα (1) λευκά και ένα (1) άκυρο (κενός φάκελος).  

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας καταμέτρησης από το Προεδρείο, διαπιστώθηκαν 

τα ακόλουθα: 

Από τη δημοτική παράταξη «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ»: 

1) Ο υποψήφιος Λάζαρος Ασλανίδης έλαβε δέκα (10) ψήφους 

2) Ο υποψήφιος Καλλίστρατος Γρηγοριάδης έλαβε δεκατρείς (13) ψήφους 

3) Ο υποψήφιος Αθανάσιος Δέλλας έλαβε δώδεκα (12) ψήφους 

4) Ο υποψήφιος Στέργιος Διαμάντης έλαβε δεκαπέντε (15) ψήφους 

5) Ο υποψήφιος Αριστομένης Λαζαρίδης έλαβε δεκαπέντε (15) ψήφους 

6) Ο υποψήφιος Ηλίας Τσιφλίδης έλαβε έντεκα (11) ψήφους 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε στο συμβούλιο ότι για τα μέλη που ισοψήφισαν θα γίνει 

κλήρωση για τη σειρά κατάταξής τους 

Επομένως τις τρεις (3) έδρες της Οικονομικής Επιτροπής, ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, 

κατά σειρά, σύμφωνα με τους σταυρούς προτίμησης και τη διενεργηθείσα κλήρωση, οι δημοτικοί 

σύμβουλοι:  

1) Στέργιος Διαμάντης 

2) Αριστομένης Λαζαρίδης 

3) Καλλίστρατος Γρηγοριάδης 

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν κατά σειρά, σύμφωνα με τους σταυρούς προτίμησης που 

έλαβαν και τη διενεργηθείσα κλήρωση, οι δημοτικοί σύμβουλοι: 

1) Αθανάσιος Δέλλας 

2) Ηλίας Τσιφλίδης 

3) Λάζαρος Ασλανίδης 

Από τη δημοτική παράταξη «ΒΕΡΟΙΑ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ – ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΜΠΑΤΣΑΡΑ»: 

1) Ο υποψήφιος Κωνσταντίνος Βασιλειάδης έλαβε τέσσερις (4) ψήφους 

2) Ο υποψήφιος Δημήτριος Πυρινός έλαβε πέντε (5) ψήφους 

Επομένως τη μία (1) έδρα της Οικονομικής Επιτροπής, ως τακτικό μέλος, καταλαμβάνει ο 

δημοτικός σύμβουλος Δημήτριος Πυρινός 

Αναπληρωματικό μέλος αποτελεί ο δημοτικός σύμβουλος Κωνσταντίνος Βασιλειάδης 

Από τη δημοτική παράταξη «ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ»: 

1) Ο υποψήφιος Νικόλαος Αγγέλου έλαβε τέσσερις (4) ψήφους 

2) Ο υποψήφιος Γεώργιος Γουλτίδης έλαβε τρεις (3) ψήφους 

3) Ο υποψήφιος Γεώργιος Μιχαηλίδης έλαβε πέντε (5) ψήφους 

Επομένως τη μία (1) έδρα της Οικονομικής Επιτροπής, ως τακτικό μέλος, καταλαμβάνει ο 

δημοτικός σύμβουλος Γεώργιος Μιχαηλίδης 

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν κατά σειρά, σύμφωνα με τους σταυρούς προτίμησης που 

έλαβαν και τη διενεργηθείσα κλήρωση, οι δημοτικοί σύμβουλοι: 
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1) Νικόλαος Αγγέλου  

2) Γεώργιος Γουλτίδης 

Από την δημοτική παράταξη «ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ»: 

1) Ο υποψήφιος Κυριάκος Θεοδωρίδης έλαβε έξι (6) ψήφους 

2) Η υποψήφια Πετρούλα Μουχτάρη έλαβε τέσσερις (4) ψήφους 

Επομένως τη μία (1) έδρα της Οικονομικής Επιτροπής, ως τακτικό μέλος, καταλαμβάνει ο 

δημοτικός σύμβουλος Θεοδωρίδης Κυριάκος 

Αναπληρωματικό μέλος αποτελεί η δημοτική σύμβουλος Πετρούλα Μουχτάρη 

Αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, το Δ.Σ. 

αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Τις προτάσεις του Δημάρχου και των επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων «ΒΕΡΟΙΑ 

ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ – ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΠΑΤΣΑΡΑ», «ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ» και «ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 

ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ». 

2.- Το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας για την εκλογή των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, 

μεταξύ του συνόλου των παρόντων μελών του. 

3.- Το αποτέλεσμα της κλήρωσης για τη σειρά κατάταξης των εκλεγμένων τακτικών μελών της 

Οικονομικής Επιτροπής 

4.- Το με αρ. πρωτ. 15605/31-1-2023 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης  

5.- Την υπ’ αριθ. 932/96599/29-12-2021 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών 

6.- Τις διατάξεις του άρθρου 74 του ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), όπως αυτό ισχύει. 

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

Α) Εκλέγει τα έξι (6) από τα εννιά (9) τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου 

Βέροιας για το χρονικό διάστημα από 5-2-2023 έως 31-12-2023 ως εξής:  

1. Στέργιος Διαμάντης, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ 

ΓΝΩΣΗ» 

2. Αριστομένης Λαζαρίδης, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ 

ΓΝΩΣΗ» 

3. Γρηγοριάδης Καλλίστρατος, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ 

ΜΕ ΓΝΩΣΗ» 

4. Δημήτριος Πυρινός, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΒΕΡΟΙΑ 

ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ – ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΠΑΤΣΑΡΑ» 

5. Γεώργιος Μιχαηλίδης, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης 

«ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ» 

6. Κυριάκος Θεοδωρίδης, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης 

«ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ» 

Β) Εκλέγει ως αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας για το 

χρονικό διάστημα από 5-2-2023 έως 31-12-2023 τους εξής:   

1. Αθανάσιο Δέλλα, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ» 

2. Ηλία Τσιφλίδη, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ» 

3. Λάζαρο Ασλανίδη, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ 

ΓΝΩΣΗ» 

4. Κωνσταντίνο Βασιλειάδη, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΒΕΡΟΙΑ 

ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ – ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΠΑΤΣΑΡΑ» 

5. Νικόλαο Αγγέλου, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ» 

6. Γεώργιο Γουλτίδη, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ» 

7. Πετρούλα Μουχτάρη, δημοτική σύμβουλος της δημοτικής παράταξης 

«ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ» 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 40/2023 

.............................................................................................………................................. 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Αριστομένης Λαζαρίδης 

 

 

Μιχαήλ Σουμελίδης 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Η. Τσιφλίδης  Η. Καραμήτσος  

Β. Παπαδόπουλος     

Σ. Ασλάνογλου     

Κ. Ρίζος     

Α. Τσαχουρίδης     

Σ. Διαμάντης     

Β. Λυκοστράτης     

Κ. Γρηγοριάδης     

Λ. Ακριβόπουλος     

Α. Σιδηρόπουλος     

Α. Δέλλας     

Λ. Ασλανίδης     

Γ. Μπατσαρά     

Σ. Τζήμα     

Ε. Κελεσίδης     

Κ. Βασιλειάδης     

Κ. Παλουκίδης     

Δ. Πυρινός     

Χ. Τσιούντας     

Ν. Λαζόπουλος     

Π. Παυλίδης     

Γ. Μιχαηλίδης     

Ν. Αγγέλου     

Β. Στεφανόπουλος     

Α. Μαρκούλης     

Κ. Τροχόπουλος     

Σ. Στουγιάννος     

Κ. Θεοδωρίδης     

Π. Μουχτάρη  

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια 6-2-2023 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Δ. Ράλλη 

Γ. Δεμερτζίδης 

Ι.  Τσαναξίδης 
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